JA\
2 Agrimagtr

DIKESFRAS
RF 500

Handbok for drift och underhall



Tillverkare  AGRIMASTER S.R.L
Via Nobili 44
1-40062 Molinella (BO)
TEL. +39 051 882701
FAX +39 051 882542
e-post: commerciale@agrimaster.eu
www.agrimaster.it

Maskinens benamning: DIKESFRAS 500 (for montering pa kranarm)

Maskinens typ: RF 500

Vi forsakrar harmed att ovanstaende maskin, i den version som den marknadsfors av 0ss,
uppfyller sakerhetskraven i EU-direktivet genom dess design och konstruktion.

Ovanstaende maskin uppfyller foljande direktiv:

Direktiv 2006/42/CE Maskindirektivet

EN 12100-2 Maskinsékerhet - Allmanna konstruktionsprinciper

EN 349 Maskinsakerhet - Minimiutrymmen for att undvika att
kroppsdelar krossas

EN 4413 Hydraulik - Allménna regler och sékerhetskrav for system och deras
komponenter


mailto:commerciale@agrimaster.eu
http://www.agrimaster.it/

Syftet med detta avsnitt ar att ge en allmén 6versikt dver dikesfrasens egenskaper.
Korrekt anvandning och efterlevnad av sakerhetsanvisningarna &r av storsta vikt vid driften av
maskinen.

Foraren och operatdren av maskinen &r skyldiga att noggrant lasa och folja dessa
bruksanvisningar, sakerhetsanvisningar och underhallsinstruktioner.

Inneh

a. Tekniska data och typskylt

b. Detaljer och illustrationer

C. Beskrivning av maskinen och sakerhetsdekaler

d. Fastsattning

e. Séakerhetsvarningar

Varje forandring av maskinen som inte har godkants av tillverkaren och montering av icke-
original reservdelar leder till att tillverkarens ansvar upphor att galla!!



a. Tekniska

Typ RF 500

Arbetsdiameter 500 mm

Kastlangd 30 meter

Arbetsbredd 500 mm

Hydraultryck max. 250 bar

Motor 200 cm3 | Orbitmotor OMT 160
200 cm3
Extern dranering
Axel 40

Typskylt

En typskylt & monterad pa maskinen och omfattar féljande data:

A) Tillverkare

B) Maskinens typ
C) Tillverkningsar
D) Serienummer
E) Vikt max.

A

A Agrimaster...

VIA NOBILI 44 - 40062 MOLINELLA (BO) - ITALY
TEL. (051) 882701 ra.- FAX (051) 882542

B
C D |l E

Leq
dB(A) oar

(e




b. Detaljer

Manuellt installbar deflektor Dikesfrasens rotorflans

Fastplatta for kranarm Hydraulslangar



Slade och stodben

Motor



c. Sakerhetsdekaler

Maskinen har konstruerats enligt alla gallande sakerhetsstandarder for att skydda anvandare och
operator.

Trots detta kan maskinen utgora ytterligare restrisker som under vissa anvandningsférhallanden
ar omdjliga att helt eliminera.

Sékerhetsdekalerna (piktogrammen), ar fastsatta pa olika stéllen pad maskinen, och har till
uppgift att gora anvandaren uppmarksam pa en fara. Det ar darfor nodvandigt att operatoren
kanner till dekalernas innebdrd och lagger dem pa minnet. Om de har skadats, forlorats eller var
fastsatta pa utbytta komponenter, maste de ersattas med andra originaldekaler. Bestall dessa
fran tillverkaren och placera dem pa samma stalle.

HALL DEKALERNA RENA OCH BYT UT DEM OMEDELBART OM DE
HAR LOSSNAT ELLER SKADATS

1) Risk for klamskador pa armar och ben.

2) Se upp! Risk for fall, ga inte pa eller ak
inte pa maskinen.

3) Se upp! Lds igenom handboken for
drift och underhall noggrant

d. Fastsattning

Dikesfrasens fastplatta skruvas fast pa en kranarm.



e. Sakerhetsvarningar vid drift

For att garantera sakerheten nar dikesfrasen ar i drift maste
driftpersonalen observera foljande punkter

Se upp
Dikesfrasens roterande knivar utgor en livsfara!!l
Nar personer eller djur befinner sig i narheten av diket far maskinen inte tas i drift!!

Arbetar man vid vagar dar det finns forbipasserande ska en person héalla vakt och larma
operatdren. Om en person eller ett djur narmar sig dikesfrasen maste den stoppas
omedelbart!!

Galler for alla typer av arbeten pa dikesfrasen:

1) Sénk ner den till marken

2) Stang av kraftoverforingen

3) Stang av fordonsmotorn och sékra den mot oavsiktlig start

Varje gang dikesfrasen startas:

1) Se till att det inte finns ndgra manniskor eller djur i narheten av maskinen
2) Se till att det inte finns nagra personer inom omradet dar diket ska frasas
Instruktioner for underhallsarbeten:

Vid konstruktionen av dikesfrésen har vi efterstravat en konstruktionslésning som
inte kraver mycket underhall och som har lang livslangd

Kontrollera fére forsta idrifttagningen och efter en timmes drift att alla skruvar ar
atdragna och efterdra dem vid behov.



BILD




B

I_
O

POS|BEST.NR BESKRIVNING ANT POS|BEST.NR BESKRIVNING ANT

2800009
2800013
2800001
2800003
1211416 | M14x45x1,5 UNI5740
2800004
2800002
1101450 | M14x50 UNI5737
1023414 |M14x1,5 UNIS587

© 00 N O O b~ W N P
A 0O P N A DN PP P DN




BILD




BILD

POS|BEST.NR BESKRIVNING ANT POS|BEST.NR BESKRIVNING ANT

2800005
2800006
2800007
2800008
1211415 | M14x40x1,5 UNI5740
2800010
1023414 | M14x1,5 UNI5587

N o o A W N R
O R ON R PR




BILD




BILD

POS|BEST.NR BESKRIVNING ANT POS|BEST.NR BESKRIVNING ANT
1101416 | M14x45 UNI5737
2800011
2800012

1121420 | M14x55 UNI5931
1012414 | M14 UNI7474

o A~ W N R
© N~ P P b




Anteckningar



Importor:

0
Niirlant

IMPORT AB
Filarevagen 8, 703 75 Orebro
Tel: 019 — 603 60 60,

Fax: 019 — 31 20 96
Webbadress: www.narlant.se
E-post: info@narlant.se



http://www.narlant.se/

	Leere Seite

